



# Для качественной и своевременной помощи

**Новый терапевтический корпус в Верхней Пышме готов на 62 процента**

**Строительство терапевтического корпуса Верхнепышминской центральной городской клинической больницы идет в соответствии с утвержденным графиком. Готовность масштабного объекта здравоохранения достигла 62%. Здание планируется ввести в эксплуатацию в 2026 году.**

– Развитие регионального здравоохранения – один из наших ключевых приоритетов. Мы создаем современную инфраструктуру для обеспечения жителей качественной и своевременной медицинской помощью. Стационар будет функционировать для 267 тысяч жителей Верхней Пышмы, Среднеураль-

ска, Березовского, Кировграда, Верх-Нейвинского, Верхнего Тагила, Невьянска и Орджоникидзевского района Екатеринбурга. Это один из крупнейших проектов в сфере здравоохранения Свердловской области, – отметил руководитель Свердловской области **Денис Паслер**.

Ход работ на объекте контролировал министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Григорий Сурганов**. Сегодня в строительной госпрограмме региона находится восемь объектов здравоохранения, строительство семи из них завершается в этом году.

В Верхней Пышме полностью готов наружный каркас здания и завершается устрой-

ство кровли. Завершена кладка внутренних стен и перегородок. Проложены водопровод, канализация, теплотрасса. Установлена генераторная установка, газификационная станция. Уже на треть готов фасад здания с яркими солнечными акцентами.

– Руководители отделений, которые разместятся в новом здании, уже сейчас заняты решением организационных вопросов по подготовке к переезду. В составе круглосуточного стационара: неврологическое, кардиологическое, терапевтическое, а также реанимационно-анестезиологическое отделение с койками блока интенсивной терапии. В общей сложности в корпусе будет развернуто 171 койко-место. Число госпи-

тализаций пациентов с сердечно-сосудистыми, неврологическими и другими заболеваниями увеличится на 1,5-2 тысячи в год, – отметил главный врач Верхнепышминской ЦГБ **Вячеслав Денисов**.

Напомним, что площадь здания составляет более 17 тысяч квадратных метров, оно будет разноэтажным – от одного этажа до пяти в самой высокой части. Общая стоимость работ и оснащения корпуса превышает 5 миллиардов рублей. Строительство новых объектов здравоохранения и развитие инфраструктуры медицинских учреждений соответствует целям национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».

све.рф

## Уверенно смотреть в будущее

← Начало на стр. I

Занятия будут проходить в очном и онлайн-формате. Программа состоит из нескольких блоков: обучающий блок по основам предпринимательской деятельности, психологические тренинги для мотивации и поддержания ресурсного состояния, консультационно-наставническое сопровождение по разработке дорожной карты создания и развития своего дела, написанию бизнес-плана, итоговая защита бизнес-проектов.

– Участники смогут найти идеи для запуска или развития своего бизнеса, рассчитают бизнес-план, оценят риски, проработают каналы привлечения клиентов, маркетинговый и финансовый план. По сути это доработанная версия самых популярных программ фонда для начинающих пред-

принимателей, – рассказали в Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства (СОФПП).

До конца 2025 года по программе «Патриоты» в несколько потоков планируется обучить порядка 100 человек. Результатом для каждого станет не просто идея своего бизнеса, но готовый план его запуска. **Юрий Халуев**, который ушел на СВО добровольцем, а после ранения попал в госпиталь, сейчас открыл в родном Заречном компьютерный клуб.

– Такие программы жизненно важны для бойцов, возвращающихся домой. И в частности для тех, кто не может работать в найме по состоянию здоровья, – отмечает он.

Сегодня для участников спецоперации и членов их семей на Среднем Урале действуют более десятка мер соцподдержки, включая социаль-

ную реабилитацию, обучение и содействие трудоустройству. В июле Денис Паслер утвердил порядок выделения грантов по программе «Агромотиватор». Программа направлена на поддержку ветеранов специальной военной операции, которые заняты бизнесом в агропромышленном комплексе.

По аналогии с инициированной Президентом России **Владимиром Путиным** программой «Время героев» в Свердловской области реализуется проект «Управленческие кадры Урала». В сентябре начнется обучение по региональной программе, которая позволит участникам СВО получить новые компетенции и принять участие в работе органов власти и организаций региона.

В рамках нацпроекта «Кадры» в области организуются площадки для взаимодействия

ветеранов спецоперации с потенциальными работодателями, а также представителями вузов и колледжей для подбора образовательных программ.

Принять участие в новом проекте «Патриоты» могут ветераны СВО и их ближайшие родственники – жены и дети, которые хотят открыть собственный бизнес. Для этого необходимо обратиться на горячую линию Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства по телефону 8-(800)-500-77-85, а также заполнить форму на сайте [sofp.ru](http://sofp.ru).



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**29 июля**

**Наталья ГУРЧЕНОК**

Директор департамента внутренней политики Свердловской области

**Ирина ПЕРЕВАЛОВА**

Президент Нотариальной палаты Свердловской области

**31 июля**

**Елена ТРЕСКОВА**

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

**Андрей СИМАНОВСКИЙ**

Почетный гражданин Свердловской области, учредитель группы компаний «Сима-ленд»

**1 августа**

**Виктор КОКШАРОВ**

Президент Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина

**2 августа**

**Владимир МИХАЛЕНКО**

Глава Зареченского сельского поселения Камышловского муниципального района

**3 августа**

**Эльмира ТУКАНОВА**

Директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области

**Татьяна КУЗЬМИНА**

Председатель думы Ивдельского муниципального округа

**Муфтий Абдуль-Куддус АШАРИН**

Председатель Духовного управления мусульман Свердловской области (Центральный муфтият)

**4 августа**

**Николай ЮДИН**

Глава города Ирбита

**Константин ПОСПЕЛОВ**

Глава Полевского муниципального округа